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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, situada a Av. Dr. Fernando Costa, 497. Realizada no dia 01 de Fevereiro de 2016, com início às vinte horas. Sob a Presidência do Vereador Wagner Bento da Costa, secretariando os trabalhos da Mesa o Vereador Arnaldo Lourenço, Primeiro-Secretário. Presente os Vereadores: Arnaldo Lourenço, Edson Schimidt, Eliel Coppi, Ezequiel de Lima Júnior, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção e Wagner Bento da Costa. Havendo número regimental o senhor Presidente diz: “Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura da Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária ano de 2016, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu. O Vereador Eliel Coppi requer a dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na secretaria da Câmara à disposição dos senhores Vereadores. Posto o requerimento em discussão, não havendo discussão. Posto o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Posto a Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do ano de 2016 em discussão. Não havendo discussão, a mesma é considerada aprovada. Dando continuidade, o senhor Presidente solicita ao senhor secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL. Leitura do ofício Nº033/2016, que encaminha cópia da Lei Nº 614/2016. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao senhor secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES: Leitura do REQUERIMENTO Nº 005/2016, de autoria do vereador Wagner Bento da Costa. CONSIDERANDO que na identidade corporativa dos Correios, ela estabelece a busca pelo entendimento das necessidades de seus clientes, objetivando soluções adequadas que permitam aproximá-los de pessoas e organizações onde quer que estejam, encurtando distâncias; CONSIDERANDO que Os Correios tem como missão: fornecer soluções acessíveis e confiáveis para conectar pessoas, instituições e negócios, no Brasil e no mundo, onde se compromete em oferecer produtos e serviços de qualidade, que atendam plenamente às necessidades dos clientes e da sociedade, cumprindo o compromisso de pontualidade e segurança e promovendo a integração sem fronteiras; CONSIDERANDO que o desafio dos Correios é estar entre as organizações que são consideradas as melhores do mundo em gestão organizacional e que se destacam pelas suas práticas e respectivos resultados, promovendo interna e externamente a reputação da excelência dos produtos e serviços que oferecem, contribuindo para a competitividade do País e, de alguma forma, para a melhoria da qualidade de vida da sociedade; CONSIDERANDO que os serviços de entrega de correspondências em nosso Município não condiz com a identidade corporativa descrita pela referida organização, onde muitos munícipes reclamaram de atrasos no recebimento de correspondências. Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa, nos termos dos artigos 187, inciso II, 195 e seguintes, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Ilmo. Sr. Gerente da Agência dos CORREIOS de Pariquera-Açu IVAN TUKAIRIM OYAMA, preste as seguintes informações: Quais são os motivos para o atraso de entrega de correspondências aos moradores de Pariquera-Açu? A Agência dos Correios do Município, vem enfrentando problemas com a falta de funcionários? Em caso positivo, quais providências estão sendo tomadas e que medidas estão sendo adotadas para amenizar a situação atual? Requeiro ainda que, cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio. Posto o requerimento em discussão, faz uso da palavra o vereador Luiz Alberto Rodrigues, explanando sobre a propositura. Também faz uso da palavra o autor vereador Wagner Bento da Costa, que autoriza o endosso pelos demais vereadores. Posto o requerimento em votação foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Leitura da MOÇÃO Nº 003/2016, de autoria dos vereadores Arnaldo Lourenço, Wagner Bento da Costa, Ezequiel de Lima Júnior, Sebastião Assunção. Paulo Roberto Mendes, Luiz Alberto Rodrigues, Edson Schimidt, Eliel Coppi e Júlio César Haddad. APRESENTAMOS à Mesa, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Senhora CLEIDE RAMOS de MELLO, ocorrido no dia 26 de janeiro do corrente ano. Que se dê conhecimento da presente aos seus familiares, acrescentando-se os nossos sinceros sentimentos, que ora nos despedimos orando dentro dos princípios cristãos que norteiam os trabalhos desta Casa de Leis. Posto a moção em discussão, não havendo discussão. Posto a moção em votação foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Leitura da MOÇÃO Nº 004/2016, de autoria do vereador Luiz Alberto Rodrigues. CONSIDERANDO que no artigo 24 do Código de Trânsito Brasileiro-CTB dispõe sobre as competências do Município em relação ao trânsito, no âmbito de sua circunscrição; CONSIDERANDO que a municipalização do trânsito é um processo legal, administrativo e técnico, por meio do qual o município assume a responsabilidade pelo planejamento, projeto, operação e fiscalização, não apenas do perímetro urbano, mas também das estradas municipais; CONSIDERANDO que na municipalização do trânsito o administrador municipal passa a realizar a gestão do trânsito de sua cidade, assumindo as questões relacionadas ao pedestre, à circulação, ao estacionamento e à parada de veículos e animais, à implantação e manutenção da sinalização, entre outras; CONSIDERANDO que os municípios, mesmo aqueles de pequeno porte, devem assumir o seu trânsito, pois o Código de Trânsito Brasileiro é feito principalmente para preservar as vidas das pessoas no trânsito sejam pedestres, ciclistas, motociclistas ou motoristas de automóveis, caminhões ou ônibus; CONSIDERANDO que trânsito seguro é direito de todos, e o Município deve adotar as medidas que assegurem este direito, no âmbito de sua competência. Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que realize estudos com sua equipe técnica, visando a implantação da municipalização do trânsito em Pariquera-Açu, criando o Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN). Posto a moção em discussão, faz uso da palavra o autor vereador Luiz Alberto Rodrigues, explanando sobre a propositura e autorizando o endosso pelos demais vereadores. Faz uso da palavra o vereador Eliel Coppi, que também explana sobre o assunto. Faz uso da palavra o vereador Wagner Bento da Costa comentando sobre a propositura. Também faz uso da palavra o vereador Júlio César Haddad, discutindo sobre a matéria. Posto a moção em votação foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Leitura da INDICAÇÃO Nº 007/2016, de autoria do vereador Ezequiel de Lima Júnior. INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que providencie a manutenção elétrica e a troca das lâmpadas queimadas das luminárias da Praça Matriz. JUSTIFICATIVA: Justifica-se tal pleito, em razão de algumas luminárias da Praça Matriz estarem apagadas, onde vem deixando vários pontos escuros, que comprometem a segurança das pessoas que transitam pelo local. Leitura da INDICAÇÃO Nº 008/2016, de autoria dos vereadores Ezequiel de Lima Júnior e Eliel Coppi. INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de realizar os serviços de roçada e patrolamento no trecho do trevo da Estrada sentido o Bairro Senador Dantas até a Escola Municipal do Bairro Angatuba. JUSTIFICATIVA: Justifica-se tal pleito, pois o referido trecho apresenta excesso de mato às margens da via e muitos buracos em razão das chuvas e da falta de manutenção, onde vem prejudicando os estudantes e moradores que necessitam passar pelo local para chegarem à Escola e à Igreja Evangélica Assembleia de Deus (Ministério de Santos).  Leitura da INDICAÇÃO Nº 009/2016, de autoria do vereador Edson Schimidt. INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, a necessidade de providenciar a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Francisco Elias, nas proximidades da residência de número 72, no Jardim Elvira Zanella. JUSTIFICATIVA: Justifica-se tal pleito, em razão da alta velocidade que os veículos vem transitando pelo local, onde aumentam significativamente os riscos de acidentes. Após a leitura, o senhor Presidente encaminha as indicações ao Senhor Prefeito Municipal. Não havendo nada mais a tratar na pauta do expediente, o senhor Presidente na sequência dá início a ORDEM DO DIA. Não havendo nada à tratar na pauta da ordem do dia, o senhor Presidente franqueia a palavra aos senhores vereadores para explicação pessoal de acordo com a ordem de inscrição por cinco minutos cada um. Faz uso da palavra o vereador Júlio César Haddad, que cobra do Líder do Executivo mais atenção na sinalização da avenida Doutor Carlos Botelho; comenta sobre o repasse de verba enviado ao município pelo Deputado Federal Nelson Marquezelli, para obra no Centro de Eventos; cobrou do Executivo mais fiscalização das obras públicas; comenta problemas sobre a reforma do vestiário da quadra da Vila Clementina e sobre a interdição desta quadra; cobrou respostas do Executivo referentes as questões apontadas. Faz uso da palavra o vereador Paulo Roberto Mendes sobre a necessidade de obras nas estradas dos bairros Angatuba, Bairro Alto, Conchal e Senador Dantas. Faz uso da palavra o vereador Eliel Coppi, que também comenta sobre problemas nas estradas da zona rural. Faz uso da palavra o vereador Luiz Alberto Rodrigues, que informa já ter encaminhado tais reivindicações ao Executivo. Faz uso da palavra o vereador Ezequiel de Lima Júnior, que solicita ao Líder do Prefeito que providencie o escoamento de uma grande poça d´água formada após uma obra na rua Antonio Kotoski, no Jardim Peri-Peri. Faz uso da palavra o vereador Edson Schimidt, que solicita obras na Rua Fernando Clemente Zanella; comentou sobre obra na rua Santina Flórido Adrião; questiona o motivo pelo qual apenas algumas ruas são atendidas; comenta que a Vila São João está abandonada pelo Executivo; cobra mais respeito do Executivo pela população. Faz uso da palavra o vereador Wagner Bento da Costa, que parabeniza o Diretor de Esportes pelo Primeiro Festival de Verão; comentou sobre as obras nas quadras; comentou sobre os vários trabalhos de canalização no município; parabeniza os funcionários da Prefeitura pelos trabalhos realizados. Informou endereço eletrônico para acesso às gravações das sessões da Câmara municipal de Pariquera-Açu. Ninguém mais fazendo uso da palavra e não havendo nada mais a tratar agradeço a presença dos senhores Vereadores e visitantes e com a graça de Deus dou a Sessão por encerrada. Eu ________________, (Arnaldo Lourenço), Primeiro-Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e Secretário. 




“Deus Seja Louvado”
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